1. Hogyan osszcillografalhaté az allo koordinata-rendszerbeli Park-vektor?
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a (+) sorrendin fesznltség rendszer Park-vektora pozativ forgasirany ban halad Allando szogsebessegge
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a (-) sorrendi fesznltseg rendszer Park
— i

_vektora poztiv forgaswanyban halad allandé szogsebességgel
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a zérus sorrendii mennyiségek Park-vektora zérus vektomak is tekintheto 77, = 0.
az eredé Park-vektor a (+) és a(-) sorrendi Gaszetevobol kapott Park-vektor komponensek eredoje’
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4 Egy egyszeri mv inverter abran Jathato feszalise2 ]elblt meérete egySce.nyl
vizolja fel a .b” fazis fesznltsegenek idofaggveényet €2y penodus ha a t=0 pillanat 3
Vebot abrazolt hel\zctenck megfeleld egyes szakaszok nagysagat a vizszimies
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